

昨天凌晨3点,几乎是一天中最冷的时候。秦淮区象房村附近的解放路桥上,一位中年民警正在着急地脱衣服。河里,有个落水的女子正在挣扎。

这位民警最终将落水的女子救了上来。目前,女子已脱离生命危险。昨天上午,现代快报记者从白下警方了解到,救人的是大光路派出所的民警张月林,他今年已经50岁了。



张月林将女子用绳子绑好

凌晨3点 民警下水救人

- 情侣吵架,女子跳河
- 40分钟救援,步步惊心
- 他叫张月林,今年50岁



女子被抬上担架 警方供图

女子推开车门跳河

“我们刚刚吃完夜宵,因为一点小事,吵了一架。”根据落水女子男友的说法,凌晨3点左右,两人乘出租车回家,经过解放路桥时,女友突然推开车门,跳入河中。他也吓坏了,不会游泳的他先是大声呼救,在司机的提醒下,才想起来报警。

民警来得很快,但浸在水中的女子挣扎幅度较之前变小了。据附近围观的居民说,这里的水不深,但水底有淤泥,最重要的是这个季节,水温接近零摄氏度,“一般人下去一会儿就得抽筋。”

民警下水救人

赶到现场的民警马上就准备下河救人。他一边和两名保安确定救援方案,一边脱衣服。河里的女子呼声在逐渐变小,民警搓红了前胸和手臂,跳了两下,套上救生衣,就下水了。“噗通”一声之后,民警向水中的女子游去。等他抓住女子时,岸上的人都舒了一口气。

民警将女子绑好后,桥上已经聚集了几十人。他们拉起了手中的绳子,像拔河一样,把两人从水里拉了上来。拉起的速度很慢,过快的话,他们可能撞上桥体造成伤害。

凌晨3点40分,两个浑身湿透的人被拉上来。被救者突然变得疯狂,她叫嚷着,要见自己的父亲,直到被送上120急救车。救人者则很沉默,他休息了一会儿,才回到打了空调的警车上,自始至终,他都没有表露自己的身份。

救人时“步步惊心”

有网友将民警下水救人的经过发到了微博上,同时在微博上发起寻人。

昨天上午,救人民警的身份终于揭开了,他是大光路派出所民警张

月林,今年50岁。当现代快报记者对他进行采访时,他反倒有些不好意思,“这都是我的分内事,不值得报道!”

张月林说,接到报警时他正在路上巡逻,距离事发地点很近,所以不到一分钟就赶到了。“当时没有时间考虑,我的第一反应就是赶快救人。”

下水后,张月林才发现自己的脚下是厚厚的淤泥,踩上去就会陷下去,一直没到膝盖,只能一点一点地朝轻生女子挪动。短短1米的距离,他整整走了5分钟。

“抓住她后,她一心求死,对我的救援很不配合。”张月林说,他费了好一番工夫才将女子用绳子绑好。之后,桥上的人往上拉绳子,他先将女子往上托,确认其离开水面后,自己才跟着往上升。

救人上岸后的张月林其实已经冻得不行了,“说不冷是假话,真冷,嘴唇都紫了!”

当张月林救人的照片出现在网上后,很多网友都说他身体倍儿棒。“那当然,他可是全国拳击冠军。”大光路派出所教导员徐东亮告诉记者,张月林1990年从警,是退役的拳击运动员,在上世纪80年代曾获得全国拳击冠军。

现代快报记者 陶维洲 贾磊

湯山一号温泉
108元
400-60-96060
南京正洪街18号东宇大厦28楼客服中心
www.xinkualtuan.com
现代快报 独家总经销 欢迎团购

云媒体电视
时移回看
再度升级

丰富多彩的服务内容
始终不变的服务承诺

从3天72小时,到7天168小时;
从20个频道,到60个频道,再到70个频道.....

云媒体电视时移回看,南京有线服务再升级。
一路走来的改变,只为不变的承诺,
我们的服务,没有最好,只有更好。

友情提示:60个标清频道时移回看功能已为云媒体电视用户**免费开通**;
如需使用10个高清频道的时移回看功能,需开通“时移回看高清包”(价格8元/月/终端)

JSCN
江苏有线

96296 WWW.NJCATV.NET